JleMOHCTPAaLlMOHHBIN BapuaHT padoThl o npeaMery MaTtemMaTKa B TEXHUKE U
TeXHOJIOTUSAX VIS UL, HOCTYNAIIIMX HA 00yuyeHue Ha 0a3e npodecCHOHAIBHOIO
o0pa3oBaHMs HA TEXHMYECKHE HANPABJICHUS U CIEHAJIBHOCTH Y HUBEPCUTETA

3ananme 1.(15 6annos) Koapdbunuent nonesnoro nevictsus (KI1/1) Hekotoporo nBuraremns

. T,~T
omnpenenseTcs GopMysonn = 1T 2.100%, rae
1

T — remniepatypa HarpeBatesis (B rpagycax KenbBuHa),

T, — Temneparypa xonoguibHuKa (B rpagycax KenbBuHa).

[Ipu xakoii MuHUMalIbHOM Temneparype HarpeBarens T1KIIJ[ storo nBurarens Oyaer He
Mmenbliie 15%, ecnu Temreparypa xonoawibHuka Ty = 340K?

OtBeT BbIpa3uTte B rpajaycax KenbBuHa.

S
3ananme 2.(15 6annos) Teno maccoit 2 kr o aeiictBueM cuibl F epemeniaercst BBEpX 10
HAKJIOHHOM MJIOCKOCTH Ha pacctosHuel= 5 m. PaccTosiHue Tena oT mOBEpXHOCTH 3eMJIU TIPH

TOM yBennuuBaeTcs Ha 3 merpa. BekTtop cuibl F HampaBiieH mapajuiebHO HAKIOHHOU
iockocT, Moayib cuiibl F pasen 30 H. Kakyto paboTy mpu 3ToM niepeMelnieHi: B CHCTEME

OTCYEeTa, CBI3aHHOW C HAKIIOHHOM TUIOCKOCTBIO, coBepImia cuna F?

3anpanue 3.(15 6annos) Yron noBopota Tejia BOKPYT OCH U3MEHSETCS B 3aBUCUMOCTH OT
BpeMeHH t 1o 3akonHy @ (t) = 0.1t2 — 0.5t + 0.2. Haiigure yriioByr ckopocTh (paj/c)
BpAalllEHHs Tena B MOMEHT BpeMmenu t = 20 ¢

3ananue 4.(15 6ann06)
Pemure ypaBHeHue:
2
5.25' ~6.5" +1,2= (02— x* | +X°

3ananme 5.(20 6annos) B npaBunbHOM TpeyronbHoi mpuzme ABCA;B1C; 6okoBoe pedpo
paBHOV6 , CTOPOHA OCHOBAHH 4.

a) MOCTPOUTE CeYEeHUE MPU3MBbI MIIOCKOCTHIO, ITpoxoasiel yepe3 npsmyro C1K u
nepneHauKyIsipHyto miockoctu BCCy, rneK — cepenuna ctoponst AC.

0) HaliuTe KOCUHYC yria Mexay npsimoit C1K 1 miiockocTeio 60koBoit rpanu BB1C1C.

3ananme 6.(20 6ai06)Halinure Bce 3HaUCHHS TapaMeTpa d , IPH KaXKIOM U3 KOTOPBIX

4cosx +a
ynkuus f(X) = ————— npuHMMaET Bee 3HAYEHHMS U3 OTPE3KA [O;l]

2a—Co0S X






